

市交通运输局等3家被巡察单位党组织整改情况公布

本报讯 日前,市委公布市交通运输局、市审计局、市国资委等3家被巡察单位党组织整改情况,接受社会各界监督。

■市交通运输局
问题:重点民生实事底数不清,重大交通工程项目统筹不够、推进不力。

整改:一是加快民生实事项目建设进度,市交通运输局将脱贫攻坚与乡村振兴、民生实事紧密结合,2018年计划完成农村公路建设330公里,上半年已完成农村公路建设696公里,超额完成全年建设任务。二是全力推动“三横三纵三环”高速公路网建设,确保在建的6个高速公路项目按计划推进,抓紧谋划4条高速公路前期工作。三是积极协调推进洛新、洛吉、洛宜快速通道建设,抓紧完成洛偃、洛伊快速通道前期工作。四是加快客运南站建设,积极协调项目资金落实到位,预计10月底试运营。

■市审计局
问题:审计发现问题跟踪督办不够有力,成果运用不充分,审计监督作用未充分发挥。

整改:一是推进审计监督全覆盖。健全完善被审计单位数据库,进一步摸清所有管

理、分配、使用公共资金、国有资产、国有资源的部门、单位底数和审计情况,摸清国有资源分布和审计情况,为编制审计工作五年规划,实现审计监督全覆盖提供科学依据。二是突出审计重点。围绕全市中心工作和市领导交办事项,统筹安排对“三资一责”“三大攻坚战”和重大民生事项进行专项审计。三是完善和落实各项审计制度。严格落实审计周报制度、三级复核制度,启动审计取证“终身负责制”,对于发现问题隐瞒不报的,及时启动责任追究机制。四是加强对审计结果的跟踪督办。落实审计整改联席会和政府常务会议定期研究整改事项制度,建立审计整改台账,实时跟踪整改情况,做好审计成果运用的后半篇文章,为市委、市政府发挥审计监督的“参谋”作用。

■市国资委
问题:不能正确处理简政放权与加强监管的关系,对出资人监管边界界定不清,履行监管职责不尽心;在审查企业重大投资、资产并购重组等重大问题上,深入了解不够,监管机制不健全,对国有企业对外担保事项风险防范意识不强。

整改:一是完善政策体系。2017年10月被巡察以来,出台了《洛阳市政府国资委以管资本为主推进职能转变方案》《关于完善国有企业法人治理结构的实施意见》等17个加强国资监管的一系列文件。2018年4月反馈整改以来,针对国资监管薄弱环节,新出国资监管政策8个,进一步提高监管的科学性、针对性和有效性,国资监管制度体系不断完善。二是加强政策培训。举办了国资监管政策培训班,对监管企业负责人和业务人员近600人次进行培训,推动国资监管政策法规有效落实。三是加强风险防控。2018年5月14日出台了《关于加强企业国有资产处置监管的办法》等文件,实行财务风险监控季报、重大财务风险报告、财务风险分析会商制度,分析研判、防范化解国有企业金融风险。四是强化督导检查。先后开展国有产权管理、投资管理、完善法人治理结构、履职待遇和业务支出等专项日常监督检查。发挥市国有企业监事会监督检查作用,完成了11家监管企业2017年度全面(专项)监督检查成果运用及整改“回头看”工作,对2家子公司开展了专项监督检查工作。(本报记者)

市政协召开主席会议

本报讯(记者 李三旺 通讯员 冯波)昨日,市政协主席刘应安主持召开市政协十二届五十五次主席会议。

会议学习了习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话精神,并对市政协贯彻落实工作提出要求;学习了《中共中央办公厅印发〈关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见〉的通知》;学习了中央扫黑除恶专项斗争第六督导组督导河南省工作动员会精神,并对市政协相关工作提出要求;传达学习了8月20日召开的市委常委(扩大)会议精神。

会议指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作重要讲话精神,深入贯彻落实全国宣传思想工作会议部署,全面加强和改进

人民政协宣传思想工作,努力开创新局面、取得新成效,为推动政协工作高质量发展提供坚强思想保证和强大精神力量。要切实抓好《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》宣传和落实工作,开展全市政协系统党建工作调研,结合我市实际认真起草贯彻实施意见。要切实发挥政协优势,全力配合党委、政府做好扫黑除恶专项斗争,敢于同黑恶势力作斗争,为夺取扫黑除恶专项斗争新胜利、建设平安洛阳贡献政协智慧和力量。

会议还审议了有关调研视察报告和《2018年我市重点民生实事推进落实情况视察监督活动实施方案(审议稿)》。会议决定于9月上中旬对重点民生实事推进落实情况开展视察监督。

“不忘初心、牢记使命”微型党课比赛落幕

本报讯(记者 苏楠)昨日,全市“不忘初心、牢记使命”微型党课比赛决赛举行,为观众带来一堂堂精彩的微型党课。

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,激励全市广大党员干部不忘初心跟党走、牢记使命勇担当,市委宣传部分于今年7月在全市启动了“不忘初心、牢记使命”微型党课系列活动,其中一项为组织开展“不忘初心、牢记使命”微型党课比赛,吸引各县(市)区及市直机关单位广大党员干部踊跃参与。

经过预赛、预选、初赛等环节的激烈比拼,共有14位选手进入决赛。决赛现

场,参赛选手结合焦裕禄艰苦奋斗无私奉献的高尚情怀、丁朝乾等基层党员为民服务的先进事迹、张高现等脱贫致富致富的感人故事,通过讲解、展示图片和视频等方式,生动展现了基层干部群众学习和践行党的创新理论的生动实践。比赛共评出一等奖2名,二等奖5名,三等奖7名。

今后,市委宣传部分还将组织获奖选手深入全市企业、机关、学校、社区开展“送党课进基层”巡回演讲活动,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

市委常委、宣传部部长杨炳旭等参加相关活动。

标本兼治 统筹兼顾 推动机关党建高质量

本报讯(记者 高峰)昨日,市委常委、秘书长王敬林调研洛阳“市民之家”、市国资委党建工作,并组织召开座谈会,听取市工商局、市统计局等单位关于中央、省委巡视反馈意见指出的“机关党建”问题整改情况汇报,对下一步整改工作提出再动员、再部署。

王敬林强调,要提升政治站位,牢固树立抓好党建是最大政绩的理念,切实增强抓好整改落实的紧迫感、责任感,下大力气推进整改落实工作;要认真履职尽责,对整改事项再审视,对整改工作再完

善,对制度机制再提升,推动整改落实工作往深里走、往实里抓;要坚持问题导向,做到问题不整改不撒手、整改不到位不罢休;要坚持标本兼治,既落实“当下改”的治标举措,又抓好“长久立”的治本之策,确保整改工作高质量;要强化跟踪问效,持续开展整改落实情况跟踪督办,形成倒逼机制,确保党建工作整改走在前列;要统筹兼顾,以实实在在的整改成效,把党的建设高质量落到实处,以党的建设高质量引领推动各项工作高质量发展。

提升政治站位 坚持问题导向 推动清洁城市行动再掀高潮

本报讯(记者 李东慧)昨日,我市召开清洁城市行动工作推进会,点评前期工作,查摆存在问题,对深化清洁城市行动进行再动员、再部署。

会议指出,扎实开展清洁城市行动,是打好污染防治攻坚战的需要,是落实市委“五项治理”要求的现实需要,也是满足人民群众日益增长的美好生活需要、改善市容市貌的现实需要。各级各部门要提升政治站位,进一步增强抓好清洁城市行动的责任感和紧迫感,确保各项工作扎实有序推进。市直有关部门和各县(市)区要坚

持领导带队、全面动员,提升标准、建章立制,抓住重点、常态推进,坚持问题导向,集中清理中心城区、县城、城乡结合部和农村地区的积存垃圾和卫生死角,全面提升道路保洁能力,加强老旧小区、背街小巷综合治理,做好屋顶房顶等“城市第五立面”的清洗保洁,抓好公共设施的保洁和维护,深入开展每周五集中大扫除活动,全面消除黄土裸露现象,努力探索更多可复制、可推广的清洁城市行动经验做法。

市委常委、市政府党组成员王琰君等参加会议。

全市政法系统将深刻剖析狄治民黑社会性质组织团伙及其“保护伞”案件,集中开展专项以案促改工作 强化警示教育 查摆整改问题

本报讯(记者 申利超 通讯员 赵昱柱)全市政法系统将深刻剖析狄治民黑社会性质组织团伙及其“保护伞”案件,集中开展专项以案促改工作,推进全面从严治党向基层延伸。

市委政法委日前出台《全市政法系统深入推进深刻剖析狄治民黑社会性质组织团伙及其“保护伞”案件集中开展专项以案促改工作的实施意见》,提出将在全市政法系统开展警示教育,引导党员干部深刻认识黑恶势力给社会和群众带来的危害性,自觉从中汲取教训,激发党员干部树立以人民为中心的发展思想,切实把群众的利益放在第一位,真正

给群众带来实实在在的安全感、幸福感和获得感。同时,全市政法系统还将以支部为单位开展找差距活动,着力解决一些党员干部精神不振、工作消极懈怠,不作为、不会为、不善为,不敢担当,起不到先锋模范作用等问题。

下一步,全市政法系统将对狄治民违纪违法案件特点及案发原因等,既查摆剖析共性问题、又查摆剖析部门问题,既查摆剖析涉黑涉恶问题、又查摆剖析涉“伞”涉腐问题,同时把整改解决突出问题贯穿以案促改全过程,对剖析查摆中发现的问题,做到条条要整改、件件有落实。

针对狄治民违纪违法案件暴露出的问题,将注重围绕规范授权、用权、制权等环节和明责、履责、追责等重点建章立制,强化党组织建设,堵塞制度漏洞,动态调整权力清单、责任清单和负面清单,建立健全权力监督制约长效机制,真正做到把权力关进制度的笼子里。



(上接01版)

为支持创新强信心

“同院士、专家们的直接接触,使我们受益良多。多位院士强调在创新工作中引进高端团队的重要性,极大鼓舞了基地团队扎根洛阳、矢志创新的信心和决心。”清华高端装备院洛阳基地常务副主任马明星说。

在此次活动中,多位院士提出地方政府应在支持创新中做好顶层设计,出台好的

政策,做好产业聚焦,在若干环节实现“又精又专”。

市科技局局长王进表示,近年,我市加快构建现代创新体系,并谋划实施了一系列重大专项,构建了“1+3+N”政策体系,方向正确、成效显著。下一步,市科技局将结合有关院士意见建议,进一步促进“四链融合”,特别是加强政策链建设,健全支持创新创业的政策举措,用更加完善的政策体系来吸引科技资源集聚,助力科技型企业成长。

市工信委主任王玉峰表示,下一步,市工

信委将认真梳理、充分借鉴吸收院士专家意见,加快“互联网+制造业”融合发展,充分挖掘“洛阳制造”长期积累的数据资源优势,大力发展工业互联网,实施“企业上云”计划。同时,结合我市当前正在开展的工业“三大改造”,加快推进装备制造、新能源等重点产业转型升级,积极培育制造业创新中心,大力开展重点领域关键技术攻关,以科技创新引领产业转型。

本报记者 张锐鑫 陈曦 李冰 通讯员 任姣姣 余柯 张扬

政务要闻

■ 8月30日上午,我市27所高中2000余名新生在洛一高进行了2018年高中军训会操。我市十分重视学生军训工作,今年高中阶段参训学生有16500余名。在军地各级的共

同努力下,新生们的国防观念得到强化,身体素质得到提升,精神品质得到磨炼,纪律观念得到增强。洛阳军分区司令员董建亚等参加相关活动。(郭秩铭 贾舒涵 杜建芳)

“扫黑除恶专项斗争”系列公益广告

积极行动起来 打一场扫黑除恶的人民战争

市委政法委 洛阳日报报业集团 市公安局 宣